

# Январь 1986 года

Предприятия, добившиеся сверхпланового повышения производительности труда более чем на один процент:

Томусинский завод железобетонных конструкций (директор В. Е. Коваленко, секретарь партийной организации А. М. Кудашкин, председатель профсоюзного комитета В. Е. Байшев), городской молочный завод (Р. Ф. Миненков, Л. П. Демиденко, З. А. Куршина), центральная обогатительная фабрика «Сибирь» (М. П. Герасименко, С. И. Пожидаев, В. Т. Таганов), Мысковский лесхоз (В. И. Щербакий, В. П. Шалагин, Т. П. Сикунова), завод керамзитового гравия (К. Г. Фомин, Ф. Е. Чмыников, Е. В. Тончина), Мысковский завод электромонтажных изделий (В. Н. Рымарев, Л. В. Игошина, В. В. Чепелакина), кирпичный завод (А. П. Обанин, Н. С. Говорухина, Е. Н. Казанцева), Мысковский экспериментальный механический завод (А. Г. Чикин, Т. Г. Старостина, Н. Д. Рассова), Усть-Мрасская лесопревалочная база (секретарь партийной организации М. Д. Кабанова, председатель профсоюзного комитета В. Г. Титов).

Рассматривая итоги работы промышленных предприятий города за январь первого года XII пятилетки, отрадно отметить тот факт, что большинство трудовых коллективов уверенно взяли старт, справились с плановым заданием по всем технико-экономическим показателям. В целом по городу план по реализации промышленной продукции выполнен на 102 процента, реализовано её сверх задания на сумму 506 тысяч рублей. Сократилось количество отстающих предприятий. Однако не справились с производственной программой в январе Томусинский деревообрабатывающий комбинат (— 255 тысяч рублей), Усть-Мрасская лесопревалочная база (— 105 тысяч рублей), кирпичный завод (— 20 тысяч рублей).

План производительности труда в целом по городу выполнен на 103 процента, что больше показателей, достигнутых в январе 1985 года, на 1,5 процента.

Работа строительных организаций в январе показывает, что, к сожалению, не во всех подразделениях созданы условия для высокопроизводительного труда. Не справились с планами строительно-монтажных работ собственными силами Сибиргинское разрезостроительное управление и ремонтно-строительное управление № 8, дорожно-строительный участок и передвижная механизированная колонна № 616. В результате по городу задание по этому показателю выполнено только на 98 процентов и отставание составило 26 тысяч рублей. В целом по городу освоено 629 тысяч рублей, или 51 процент капитальных вложений, из них 271 тысяча рублей на жилищном строительстве, 352 тысячи рублей на объектах производственного назначения.

В январе населению города оказано бытовых услуг на 117,6 тысячи рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года дополнительно оказано услуг на сумму около 12 тысяч рублей.

Успешно справились с заданием января комбинат бытового обслуживания, биро услуг, прокат, комбинат коммунальных предприятий, Мысковское АТП.

До открытия XXVII съезда КПСС осталось несколько дней, и уже сегодня можно подвести некоторый итог предсъездовского социалистического соревнования, тон в котором задают его инициаторы: трудовые коллективы Томусинской ГРЭС, участка № 3 разреза «Сибиргинский», смены № 2 центральной обогатительной фабрики «Сибирь», смены № 4 станции «Томусинская». Партийным, профсоюзным, комсомольским организациям, хозяйственным руководителям необходимо усилить организаторскую и массово-политическую работу в осуществлении задач по ускорению социально-экономического развития страны. Каким будет фундамент — от этого во многом зависит успех остальных лет.

Предприятие, не выполнившее плана производительности труда:

Мысковский завод строительных материалов (и. о. директора В. Н. Шилин, секретарь партийной организации Н. Ф. Скрипченко, председатель профсоюзного комитета В. В. Плявго).

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 53—54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» городской Совет народ-

ных депутатов принял решение провести 15 марта 1986 г. выборы в городской Совет вместо выбывших депутатов по избирательным округам №№ 124, 137, 142.

# ДЛЯ ПОБЕДЫ

ОРГАН МЫСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается  
28 октября 1939 г. Четверг, 20 ФЕВРАЛЯ 1986 года № 22 (5774) Цена 3 коп.

## Пленум ЦК КПСС

18 февраля 1986 года состоялся Пленум Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза.

Пленум обсудил следующие вопросы:

1. О политическом докладе Центрального Комитета КПСС XXVII съезду Коммунистической партии Советского Союза.

2. Об основных итогах общепартийного и общенародного обсуждения проекта новой редакции Программы КПСС и внесении его на рассмотрение XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

3. Об итогах обсуждения изменений в Уставе КПСС и внесении проекта измененного Устава партии на рассмотрение XXVII съезда КПСС.

4. О докладе XXVII съезду КПСС об основных направлениях экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года.

5. Об итогах всенародного обсуждения проекта «Основные направления экономического и социального развития СССР на 1986—1990 годы и на период до 2000 года» и внесении этого проекта на рассмотрение XXVII съезда КПСС.

По этим вопросам заслушаны доклады товарищей ГОРБАЧЕВА М. С. и РЫЖКОВА Н. И. Пленум одобрил представленные доклады, проекты новой редакции Программы КПСС, измененного Устава партии и Основных направлений и принял решение внести эти документы на рассмотрение предстоящего XXVII съезда Коммунистической партии Советского Союза.

На Пленуме рассмотрены организационные вопросы.

Пленум избрал т. ЕЛЬЦИНА Б. Н. кандидатом в члены Политбюро ЦК КПСС и освободил его от обязанностей секретаря ЦК КПСС в связи с переходом на работу в Московский городской комитет партии.

Пленум освободил т. Гришина В. В. от обязанностей члена Политбюро ЦК КПСС в связи с уходом на пенсию.

Пленум освободил т. Русакова К. В. от обязанностей секретаря ЦК КПСС в связи с уходом на пенсию по состоянию здоровья.

(ТАСС).

Как добросовестная труженица известна в коллективе Мысковского городского молочного завода заквасочница цеха № 1 Ксения Егоровна Данильченко. Умело выполняет она свои обязанности. Знают Данильченко и как активную общественнуюницу.

Портрет Ксении Егоровны занесен на заводскую доску Почета.

На снимке: заквасочница Ксения Егоровна Данильченко.

Фото И. Елизарева.



## ГОРНЯКИ—СЪЕЗДУ

С хорошими результатами в труде идут горняки разреза «Сибиргинский» к дню открытия XXVII съезда КПСС. Подтверждением этого была ударная работа в январе, когда были перевыполнены задания по добыче угля, переработке и отгрузке вскрытых пород, реализации продукции, производительности труда и другим показателям. Из 47 бригад предприятия с выполнением задания справились 44.

Особенно тщательно готовились сибиргинцы к коммунистическому субботнику, посвященному XXVII съезду партии. 15 февраля, как обычно в праздник труда, с раннего утра на предприятия звучали

торжественные марши. Праздничное настроение создавала сама обстановка, а также хорошо продуманная организация работ. В субботнике приняло участие 1309 человек, то есть практически сто процентов трудящихся. Большинство работали на своих рабочих местах. 272 человека по-ударному потрудились на объекте программы в поселке Аксас. Принятые на этот день социалистические обязательства значительно перевыполнены — по добыче на 41 процент, по вскрышеборту на 39 процентов. 2,5 тысячи рублей перечислено в фонд 12-й пятилетки.

В эти дни определяются побе-

дители предсъездовского социалистического соревнования. В соревновании за наивысшую производительность горнотранспортного оборудования лучшего результата добилась бригада А. И. Фетисова, которая в январе переработала 310 тысяч кубометров горной массы. Такого объема никто не добивался ни в прошлом, ни в этом году. Успешно выполнен норматив повышенной нагрузки Минуглепрома СССР на экскаватор марки РН-2300. А 16 февраля бригада справилась с предсъездовскими обязательствами, выполнив план двух месяцев.

Отличились также бригады буровых станков Г. А. Волкова и М. М. Чучумова — они выполнили норматив повышенной нагрузки соот-

ветственно на 102 и 104 процента. Хороший трудовой настрой характерен сегодня для многих коллективов разреза, но особенно хочется отметить комсомольско-молодежную бригаду инициаторов городского соцсоревнования В. И. Дементьева. По итогам четвертого квартала 1985 года она заняла второе место среди комсомольско-молодежных коллективов производственного объединения «Кемеровуголь». Бригаде принадлежит рекорд суточной производительности — 24 тысячи кубометров горной массы.

Не так давно из объединения пришло сообщение о том, что бригадир экскаваторной бригады Н. Н. Горбань, бригадир бурови-

ков Н. А. Мовчан, слесарь по ремонту оборудования А. Г. Суртаев по итогам прошлого года удостоены звания «Лучший по профессии».

14 бригад разреза «Сибиргинский» намечали выполнить план 2-х месяцев к дню открытия съезда. Бригада А. Ю. Савинова уже справилась с этим обязательством. Близки к его выполнению коллектив участка № 7, а также бригады С. А. Алферьева, А. А. Лубина, В. Е. Маношкина, Н. А. Мовчана, В. А. Захарова.

Н. МУХАМЕТШИНА,  
инженер по соцсоревнованию.



XXVII СЪЕЗДУ КПСС — УДАРНЫЙ ТРУД!

# Страница соревнования

1986-й — ПЕРВЫЙ ГОД 12-Й ПЯТИЛЕТКИ

## Опыт плюс механизация

Бригада плотников Александра Васильевича Дунца из стройуправления Томусинской ГРЭС успешно выполняет социалистические обязательства по достойной встрече XXVII съезда КПСС. В январе при задании 14 тысяч рублей выполнено работ на 15 тысяч рублей.

Коллектив этот стабильно трудится на протяжении ряда лет. О том, что лежит в основе успеха, рассказывает кавалер ордена «Знак Почета», ветеран стройки А. В. ДУНЦЕЦ.

Действительно, в январе сделали немало. Полностью закончили отдельочные работы на доме № 5. Выставили «столярку», настали поты, застеклили окна и так далее.

Почему у нас такая высокая выработка, всегда не меньше 130 процентов? Я думаю, потому что труд плотников механизирован на 80 процентов и плюс опыт людей, о котором я скажу подробнее попозже. Механизмы у нас везде. На распиловке древесины — электропилы. Даже для того, чтобы отрезать полюбую лагу или подкладку, бобышку какую. Ножовка применяется сейчас в основном на работах, требующих особой точности, аккуратности, при подгонке, скажем, полированных древесных плит.

Многие из нас хорошо помнят, как шлямбуром пробивали отверстия под закладные для крепления встроенных шкафов, антресолей. А вот на доме № 5 мы установили 3 тысячи таких закладных, правда, с помощью пистолета. В бригаде теперь имеется свой пистолетчик.

Из 19 человек в коллективе только двое пока еще не имеют достаточного опыта. И то это не совсем точно отражает профессиональное мастерство бригады. Например, Александр Райсбих устроился к нам четыре месяца назад. Но испытательный срок выдержал блестящее, а сейчас у него 4-й разряд. У человека есть интерес к делу.

В основном же люди самое малое по 10 лет проработали. Мой заместитель В. Д. Гельмель — так тот более 15. Чуть поменьше трудится А. П. Латченко. Володя Слащев и Сергей Стукалкин устроились к нам после окончания профтехучилища. Им не глянулся конвейер на мебельной фабрике. Объясняли: «По месяцу стоишь на какой-нибудь одной операции — кнопки прикручиваешь, к примеру». А в нашем деле скучать не приходится. Иногда такую работу выполняем, что впору краснодревесику ее делать. Скажем, внутреннюю отделку в ДК «Юбилейный» вели Стукалов, Слащев; Гельмель, Шмаков.

У таких мастеров есть чему поучиться. Год назад А. Самедов приехал к нам по оргнабору без специальности. Сейчас у него 3-й разряд плотника.

Иногда нашу работу критикуют, мол, такие мастера, а под настали с щелями. Дело в том, что и Калтанский ДОК, и Томусинский ДОК поставляют древесину мерзлую, с влажностью до 80 и более про-

## НА КОРОТКОМ ПЛЕЧЕ

Советские люди готовятся к встрече главного форума нашей партии и в эти дни стараются работать как можно производительнее. Ибо самый лучший подарок съезду — это ударный труд.

В общем дело внесет свой вклад в коллекцию Мысковской автоколонны № 2.

Начало этого года было для нас нелегким. Мы обслуживали строительные организации комбината «Кузбассшахтстрой» и технологические линии заводов керамзитового гравия и строительных материалов. В основном водители

работают в черте города, на малых расстояниях, т. е. на коротком плече. Очень мало рейсов на дальние расстояния, из-за этого не всегда эффективно используются автомашины-длинномеры. Зачастую они делают ходки в тот или иной город Кузбасса порожними в один конец. Поэтому у нас отставание по тонно-километрам. Так, в январе мы недовыполнили задание на 160 тысяч тонно-километров, не справились с планом и в феврале. Но зато по основному пункту социалистических обязательств — перевозке грузов — у нас дела

СЛОВО ИНИЦИАТОРУ

## по долгу лидера

О том, как начал трудовой год инициатор городского социалистического соревнования коллектива цеха централизованного ремонта Томусинской ГРЭС, рассказывает Василий Андреевич СЕРЫХ, начальник ЦЦР.

Основной наш производственный показатель — это выполнение графика ремонтов и плановых работ на месяц. В частности, более чем на сутки раньше графика выведен из ремонта котел № 3. Тогда же, в январе, мы приступили к работам на котле № 4 и 7 февраля сдали в эксплуатацию, также на день раньше срока. На отдельные узлы выданы 6 гарантийных паспортов.

Большая заслуга в этом принадлежит бригадам слесарей мастеров Л. Ф. Буталова, В. Р. Пройдина, В. А. Гаврилова. У нас наложены деловые контакты с подрядчиками — ремонтным предприятием «Кузбассэнергомонт» и «Сибтеплоизоляция».

Кроме того, мы выполняли большой объем работ по ремонту вспомогательного оборудования — мельницы 13 «Б», где была занята бригада мастера Ю. П. Стражкова, а также питательного электронасоса 9 «А», что положительно отразилось на экономичной работе энергоблока.

— Василий Андреевич, ваш коллектив известен стабильной работой на протяжении ряда лет. Что лежит в основе ритмичности?

— Всему этому предшествует всесторонняя подготовительная работа. К примеру, в январе состоялось партийное собрание по вопросу «Задачи коллектива в ремонтной кампании 1986 года». Были определены основные узловые моменты и роль коммунистов в этом. Для того, чтобы усилить ответственность каждого и повысить роль персонала в качественном проведении ремонтов, коммунисты цеха постановили провести собрание непосредственно в бригадах с определением конкретных заданий каждому коллективу.

Основное направление на ремонтную кампанию 1986 года — это обеспечение надежности и экономичности работы энергооборудования. Для чего нам необходимо нынче заменить поверхности нагрева, в пределах 200 тонн, снизить присосы по котлам и мельницам, улучшить плотность вакуумных систем турбин и т. д.

Люди прониклись важностью момента, что в первую очередь сказалось на улучшении трудовой дисциплины, на отношении к делу ремонтников. Ведущую роль, как всегда, на себя взяли коммунисты и ветераны цеха. Это В. В. Головин, В. С. Демин, В. В. Терентьев, Н. Е. Корниенко, В. И. Кайсин, Н. И. Сараев и другие.

— Большинство трудовых коллективов к открытию съезда берут повышенные обязательства. Какую цель наметил для себя инициатор городского социалистического соревнования?

— К открытию XXVII съезда КПСС мы постараемся сдать эксплуатационникам котел № 9 на день раньше срока, что позволит дополнительно выработать 900 тысяч киловатт-часов электроэнергии. Это наш трудовой подарок съезду партии.

□

идут неплохо.

В январе в начале было запланировано перевезти 72,8 тысячи тонн грузов, потом, видя, что с заданием успешно справляемся, месячный план увеличили до 74,6 тысячи тонн. Мы же перевезли в январе 88 тысяч тонн грузов. И в феврале опережаем график на 4 тысячи тонн. Так что по этому показателю к дню открытия XXVII съезда КПСС мы выполним план двух месяцев и начнем работать в счет марта.

Колеса всех автомобилей должны крутиться с полной нагрузкой. И водители стараются, чтобы как можно больше автомашин выехали

## ПРАВО НА ДОВЕРИЕ

Право трудиться с личным клеймом Валентина Васильевна Шабалина добилась еще в первые годы пятилетки качества, когда работала мастером в первом цехе Томусинского завода железобетонных конструкций. Шло время. Следуя ее примеру, права ставить свое клеймо, минуя отдел технического контроля, заслужили еще некоторые мастера на заводе. Однако время предъявляло все более жесткие требования, и не все выдержали этот экзамен. А продукция, изготовленная на участке Шабалиной, по-прежнему маркировалась ее личным клеймом.

Когда был сдан эксплуатации цех крупнопанельного домостроения, В. В. Шабалиной предложили возглавить один из важнейших участков — № 2. Было над чем задуматься мастеру. Стать начальником нового, до сих пор неизвестного производства. Ведь предстояло изготавливать сантехкабинки, вентиляционные блоки и шахты лифтов, где сложность заключалась даже не столько в том, что издали эти объемные и тонкостенные, сколько в точной установке закладных деталей, особенно на шахтах лифтов.

Другая сторона проблемы — осваивание производства предстояло параллельно со становлением коллектива. Но именно перспектива новизны и повлияла на решение. Валентина Васильевна возглавила коллектив участка. Интересен и другой факт. Вслед за своим начальником перешли и некоторые рабочие. К примеру, плотник Алексей Григорьевич Пономарев, на котором вся доводка «столярки».

Именно его труд и других рабочих помог укрепиться коллективу. Нельзя сказать, что все шло гладко. Были и спады, и подъемы. Менялись люди, но те, кто остался, сейчас умножают рабочую славу коллектива. Формовщик Николай Иванович Шабуров трудится здесь 4 года. Это от его добросовестности во многом зависит качество продукции, от того, как хорошо вычищены и смазаны им формы. Ведь чего греха таить, не редкость, когда готовое изделие после про-

цесса разopalубливают, и на одной из поверхностей формы остается прилипший бетон, а на детали вырван кусок. Опять же раковины, пустоты. Но на участке Шабалиной такого не бывает.

Владимир Никитович Назаров — квалифицированный электросварщик. Однако, выполнив свои дела, он спешит помочь формовщикам. И так трудятся все на участке. Здесь стараются работать так, чтобы не было отходов бетона и других материалов. Бережно относятся к расходованию тепловой и электрической энергии.

Без всего этого, пожалуй, В. В. Шабалиной трудно было бы добиться права трудиться с личным клеймом. Что, по сути, означает доверие всему коллективу. Общеизвестно, добиться высоких результатов нелегко, но еще сложнее удерживать и укреплять их. Однако работа этого участка подтверждает, что его дела идут в гору. Так, в социалистическом соревновании среди четырех коллективов формовщиков в январе первое место завоевал участок Валентины Васильевны Шабалиной. При задании 200 кубометров здесь было изготовлено 205 кубометров изделий.

На стройки Челябинска, Омска, Красноярского края, в Среднюю Азию отправлена продукция с пятиугольником качества, поставленный личным клеймом начальника участка В. В. Шабалиной.

Сейчас коллектив работает над выполнением социалистических обязательств по достойной встрече XXVII съезда партии. Условие прежнее — сдавать продукцию только высокого качества. Вот почему опытные отделочники Зинаида Николаевна Ананьева и Валентина Ивановна Грушовская старательно доводят изделия до полной товарной готовности. И как всегда, рядом начальник участка В. В. Шабалина.

А. УКОЛОВ.

На снимке: обладатель личного клейма качества начальник участка Валентина Васильевна Шабалина.



на линию. Коэффициент использования парка в январе составил 100,3 процента. За этот месяц мы сэкономили 1600 литров бензина. В день съезда будем трудиться на сэкономленном топливе.

Сейчас коэффициент использования парка немного ниже, потому что мы готовимся к техосмотру: красим, ремонтируем автомашины. В коммунистический субботник подготовили к работе 5 автомобилей.

Укрепляем трудовую дисциплину. Ни один случай ее нарушения не оставляем без внимания. Например, 2 января автомашина

Апухтина и Пехоты находилась на ремонте. Оба водителя до обеда покопались возле нее, а потом исчезли с работы. Раньше за этот проступок с ними бы только поговорили, предупредили. Сейчас же поставили прогул. А их бригада, которую возглавляет И. Н. Тимофеев, лишена классного места. Хотя показатели в январе у этого коллектива были отличные.

Год только начался, и впереди еще много работы.

Н. БОРЗУНОВ,  
начальник автоколонны № 2.

**СПОРТ**

В воскресенье состоялся городской финал Всесоюзной недели лыжника. В лыжных соревнованиях на предприятиях, стройках, учреждениях приняло участие 7750 человек. И 16 февраля сотни мысцевчан прибыли на финал.

Победу в лыжном кроссе одержали В. Апанаев, Е. Демин, В. Прудченко, Л. Гудкова, Н. Ширяева, Н. Кушнарева.

В эстафете руководителей первое место заняла команда Томусинской ГРЭС.

«Всей семьей на лыжи» — в этом соревновании успешно выступили семьи Орел, Кустовых и Киселевых.

**НА СНИМКАХ:** на лыжне — командиры производства; активные участники финала — женщины.

**В ЭФИРЕ „ЭФИР“**

15 февраля проходили областные соревнования по радиосвязи на коротких волнах, посвященные Дню Советской Армии. От нашего города в них принимали участие коллективные радиостанции станций юных техников и горкома ДОСААФ. Хороших результатов добились юные спортсмены радио-



клуба «Эфир» под руководством Николая Ивановича Бакарева. Умело и оперативно вступали в радиосвязь учащиеся школы № 3 Дима Чернов, Вася Перминов, Дима Егоров, Женя Суродин. Все ребята выполнили нормативы 2-го разряда спорtsмена-радиста.

Юные радиолюбители, занимаясь в кружках, учатся работать на коллективных радиостанциях, изучают

азбуку морзе, любительские коды, изготавливают и настраивают радиоаппаратуру. Приобретенные знания юношам пригодятся на службе в армии. В работе этих кружков оказывают помощь коллеги ЦОФ «Сибирь», спортивно-технического клуба ДОСААФ, Мысковского экспериментального механического завода. **В. ОСИПЕНКО,** директор станции юных техников.

**ПАМЯТЬ В КАРМАНЕ**

Американская фирма «Кэйшио» объявила о программе создания электронного устройства — без единой движущейся части, способного в течение 16 секунд запоминать человеческий голос. Новый аппарат будет выделять из речи до семидесяти характер-

ных звукосочетаний, переводить их в цифровой код и запоминать последовательность произношения. Затем электронный синтезатор рецичи по командам компьютера воссоздает созданную фразу. Электронный «магнитофон», сообщает журнал «Ю. С. ньюс энд Уорлд репорт», можно будет носить в кармане.

Необычную природоохранную операцию провели ульяновские цветоводы. Нагрязнувшую оттепель грозила нарушить привычный ход зимовки болгарских роз, по-хозяйски укнутых с осени. Но люди отвели беду.

— Культивировать розы в центральной части Ульяновска, где находится Ленинский мемориал, мы начали шестьдесят лет назад, — рассказывает хозяин этого участка горзеленхоза Н. Крылова. — Тогда в подарок к 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ульяновск получил из братской Болгарии две тысячи кустов роз.

Минувшей осенью, как и в предыдущие годы, цветочные плантации одели в своеобразные шубы. Делается это так. Между растениями раскладываем хвойную лапку — молодые побеги ели или сосны. Одновременно для каждой клумбы мастерим металлический или деревянный каркас. Покрываем его пергамином в два слоя, между которыми рассыпаем опавшую с

**СТАРТУЮТ КАРТИНГИСТЫ**

В воскресенье в г. Мыски на площади им. В. И. Ленина спортивно-технический клуб ДОСААФ и горком ВЛКСМ провели межгородские соревнования по картингу.

В них принимали участие 7 команд из г. Новокузнецка, Прокопьевска, Междуреченска, Мысек. Всего стартовали 34 человека, перворазрядники и начинающие спортсмены, которые первый раз приехали на подобные соревнования.

Большое внимание болельщиков привлек к себе самый молодой участник из г. Новокузнецка Николай Андрюков, выступавший под № 15 в классе «Юниор». Во всех трех заездах он не отставал от опытных гонщиков.

В упорной борьбе по сумме трех заездов в каждом классе победила сборная команда ДОСААФ г. Новокузнецка, которая была награждена дипломом I степени, кубком и Почетной грамотой ГК ВЛКСМ, второе место заняла команда станции юных техников г. Прокопьевска, третье место у картингистов школы № 4 г. Мыски.

В классе «Союзный» победил Алексей Усольцев, учащийся школы № 4. В классе «Юниор» 1-е место занял Олег Ишмурзин, ученик школы № 1.

Большую помощь в организации соревнований оказали гасавинспекция, пожарная часть, коллектив скорой помощи, работники кафе «Надежда» и комбината коммунальных предприятий.

**Л. АТУЧИНА,** инструктор-методист спортивно-технического клуба ДОСААФ.

Мысекский комбинат общественного питания производит набор на курсовое обучение буфетчиков (срок обучения 4 месяца) при Новокузнецком среднем профтехучилище. Оплата в период обучения 45—50 руб. Обращаться в отдел кадров общепита (ул. Ленина, 9).

**К СВЕДЕНИЮ МЫСКОВЧАН!**

С 17 февраля в городе сберегательные кассы проводят декаду заемодержателя. В эти дни работники сберкасс расскажут своим клиентам об условиях Государственного внутреннего выигрышного займа 1982 года, ответят на интересующие вопросы о займе. С 22 по 28 февраля можно приобрести облигации Государственного внутреннего выигрышного займа по самой низкой курсовой стоимости: 50-рублевую — за 50 руб. 40 копеек, 25-рублевую — за 25 руб. 25 коп. Очередной тираж состоится 30 марта 1986 года.

**ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ:**  
Совхоз «Берензас» — начальника цеха кормопроизводства, начальника цеха овощеводства, инженера по эксплуатации машино-тракторного парка, инженера по технике безопасности, диспетчера совхоза, рабочих в стройгруппу, электросварщиков, трактористов, электриков.

**Мысекский участок**  
«Ростормонтаж» — электромехаников по ремонту холодильного оборудования. Обращаться: микрорайон ГРЭС, ул. Центральная, 14, тел. 14-20.

**Стройуправление ТУ ГРЭС** — машиниста крана КС-43-61.

**Мысекская автоколонна № 5** — слесаря по ремонту двигателей, слесаря-агрегатчика, автоэлектрика. Оплата труда повременно-премиальная. Обращаться: Мысеки-5, ул. Мира, 1.

Гормозавод — электрослесаря по ремонту электрооборудования, начальника компрессорного цеха, сторожа.

**Томусинская ГРЭС** — слесарей по ремонту теплотехнического оборудования, электрослесарей по ремонту электрооборудования, электрогазосварщиков; нянь и поваров в детские сады. Одиночные обеспечиваются общежитием. Обращаться в отдел кадров ТУ ГРЭС (тел. 3-56).

Передвижная механизированная колонна № 616 (срочно) — бухгалтера материальной группы, имеющего опыт работы. Обращаться по тел. 2-31-96.

**Мысекское стройуправление** — машинистов и помощников машинистов экскаваторов, техников в общежитие.

**Общепит** — в кондитерский цех технолога, экспедитора, мойщиков посуды, уборщиков помещений, учеников кондитеров; во вновь открываемый буфет общежития ЦОФ «Сибирь», буфетчика, уборщика помещения, кухонную рабочую; в столовую автовокзала поваров, кассиров, кухонных работников, мойщиков посуды; в столовую № 1 кухонную рабочую, мойщика посуды, рабочего по перемещению товаров, ученика пекаря, ученика повара, ученика продавца мелкой розницы; в столовую № 2 учеников поваров, учеников буфетчиков, ученика продавца мелкой розницы; в кафе «Фламинго» администратора, ученика буфетчика; в ресторане «Мрас-сузури» приемщика стеклоподарки; в контору (срочно) секретаря-машинистку, бухгалтера. Обращаться в отдел кадров (ул. Ленина, 9, телефон 4-20).

**Томусинский ЗЖБК** (срочно) — нянь и воспитателей в детские комбинаты № 15 и 11.

**Томусинская автоколонна** — машиниста экскаватора, водителя автомобиля категории «Д», слесаря-агрегатчика.

ГОРЭЛЕКТРОСЕТЬ доводит до сведения граждан, что в избежание прекращения подачи электроэнергии задолженность за ее следует погасить до 22 февраля с. г.

**КЛЮЧНИКОВ**  
**Анатолий Александрович**

сточно-Казахстанской области. В 1936 году он закончил Петропавловский землеустройственный техникум Карагандинской области. Работал в областном земельном управлении города Семипалатинска.

В 1938 году Анатолия Александровича призывают на действительную службу в ряды Красной Армии. Здесь он вступил в комсомол. И с первого дня войны по последний он в рядах действующей армии. Был трижды ранен. Участовал в ликвидации бандеровских банд в Западной Украине. Награжден орденами Отечественной войны, Красной Зvezды, двенадцатью медалями. Еще один орден Отечественной войны Анатолию Александровичу был вручен в ноябре 1985 года в честь 40-летия Великой Победы над фашистской Германией. После демобилизации с 1946 года Анатолий Александрович Ключников работает в Мысках, сначала старшим землеустроителем в райкомителе, затем заведующим райсельхозотделом.

С 1956 по 1978 год он трудится главным архитектором города. При его активном участии строился и прославленный город Мыски.

Анатолий Александрович Ключников пользовался большим авторитетом как работник, как коммунист.

Имя Анатолия Александровича Ключникова навсегда останется в нашей памяти.

Горком КПСС  
Горисполком.

АДРЕС редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области ул. Серафимовича, 4; типография — ул. Советская, 17.

ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и молодежного отдела — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, приемной — 2-27-32, отдела писем трудающих — 2-25-57, отдела промышленности и бухгалтера — 2-12-07, мастера типографии — 2-11-89, наборного цеха — 2-26-83, корректора — 2-21-02.

Совет ветеранов партии и комсомола глубоко скорбит по поводу кончины ветерана партии и комсомола, ветерана войны и труда

**КЛЮЧНИКОВА**  
Анатолия Александровича

и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив управления главного архитектора города глубоко скорбит по поводу безвременной смерти бывшего главного архитектора города

**КЛЮЧНИКОВА**

Анатолия Александровича и выражает соболезнование семье и близким покойного.

Ответственные за техническое исполнение номера: корректор О. Нечаева, метранпаж В. Ветрова, линотипист В. Ветров, печатники О. Ивакина, З. Запяткина.